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Aufgabe 11
a)
a-+c
ATrupez - o “ha
A:ét82:6kﬁ]
2
b)
ATmpez =m-h,
A=35-6=21[cm?]
c)
a+c
ATmpez = T “hyg
fx::9j11-4::14[anﬂ
2
d)

Afyapez = 1M - hq
A=25-3=75[cm?]
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Aufgabe 12
a)
1. Zeile:

ATmpez =m-h,
20=m-5
m=20:5=4[cm|

a-+c

ATmpez = 2 “hg

a+3
20 = -5
2
Per Ausprobieren:
a =8 [cm]
2. Zeile:
a+c
ATmpez = o “hq
2,4 2
A= %3 1,4 = 3,92 [em?]
ATmpez =m-h,
392=m-1,4
m=392:1,4=228 [cm]
3. Zeile:

Afyapez = M - hq
A =10-3 =30 [cm?]

a—+c
ATmpez = ) 'ha
30 = “;53

Per Ausprobieren:
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a c m h, A
5 3 4 5 20
24 3.2 2,8 1,4 3,92
15 5 10 3 30
b)
1. Zeile:

ATmpez =m-hg

36 =m-4
m=236:4=09 [cm]
a+tc
ATmpez = T . hu
10+ ¢
36 = -4
2
Per Ausprobieren:
c =8 [cm]

2. Zeile:

ATmpez =m-h,

A =12-4 =48 [cm?]
a+c

ATrupez = o

Eine von unendlich vielen moglichen Losungen:

ha

a =10 [cm]
c =14 [cm]
Weil m gleich ate sein muss!
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3. Zeile:

ATmpez - m'ha
54 =6-h,
hy =54:6 =9 [cm|

Eine von unendlich vielen méglichen Lésungen:

a=>5[cm]
c =7 [cm]
Weil m gleich atc sein muss!
a c m h, A
10 8 9 4 36
10 14 12 4 48
5 7 6 9 54




